
 

 

 
 

        

                                                         ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1886 
                               

                         Πειραιάς  13-10-2018

    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Το Σάββατο 13 Οκτωβρίου 2018, ο Ηπειρωτικός Σύνδεσμος 
Πειραιώς διοργάνωσε στο νεοκλασικό του κτίριο που βρίσκεται στην 
οδό Φίλωνος 11, τον 1ο Διαγωνισμό Γεύσης με τίτλο «Φτιάξτο 
κυδωνάτο, από την Ήπειρο αφράτο, πλουμιστό και μοσχομυρωδάτο». 

Μια εκδήλωση που στέφθηκε με επιτυχία, χάρη στην αφοσίωση 
και το μεράκι των μέλων του Διοικητικού Συμβουλίου, αλλά και των 
συμμετεχόντων που μας ομόρφυναν τη βραδιά με τα ελκυστικά και 
συνάμα νόστιμα εδέσματα τους. Το τραπέζι του διαγωνισμού γέμισε 
με γαστρονομικά πιάτα και γεύσεις, γλυκές και αλμηρές που είχαν ως 
συστατικό τους το κυδώνι. 

 
        Το πρώτο βραβείο με έπαθλο μια φρουτιέρα, προσφορά του 
Συνδέσμου μας, απέσπασε το πιάτο υπ.αρ. 7 που ήταν ένα τσιζ κέικ 
με γλυκό κυδώνι το οποίο ετοίμασε η Βιβή Γούνη. Η βραδιά έκλεισε με 
παραδοσιακό γλέντι, με χορούς από την Ήπειρο αλλά και από όλη την 
Ελλάδα, καθώς και με την απονομή αναμνηστικών επαίνων σε όλους 
τους συμμετέχοντες, που οφείλουμε να αναφέρουμε ότι ο αριθμός τους 
όπως και των παρευρισκομένων ξεπέρασε τις προσδοκίες μας.  

 
          Ευχαριστούμε θερμά το ΙΕΚ ΑΛΦΑ όπου με τη στήριξη του στο 
διαγωνισμό μας μέσω δύο σπουδαστριών του ως κριτική επιτροπή, τις 
επίδοξες ΣΕΦ Μαρία Κοντούλη και Μαρία Αναστασίου, μας άνοιξε τις 
πόρτες για παρόμοιες συνεργασίες στο μέλλον. 
Κυρίως όμως ευχαριστούμε τους καλεσμένους μας που παρευρέθηκαν 
στην εκδήλωση αυτή και αγκάλιασαν με θέρμη το εγχείρημα μας κι 
έδωσαν πνοή στη βραδιά με το χειροκρότημά τους. Η παρουσία τους 
μας δίνει ώθηση να συνεχίσουμε την προσπάθειά μας για την 
διατήρηση και διάδοση των παραδόσεων και εθίμων της Ηπειρωτικής 
πολιτισμικής μας κληρονομιάς. 



 

 
          Ο Ηπειρωτικός Σύνδεσμος Πειραιώς θα συνεχίσει να εκπλήσσει 
ευχάριστα τα μέλη του και τον κόσμο που τον στηρίζει, με παρόμοιες 
εκδηλώσεις και ευχόμαστε σε μελλοντικές ανάλογες και ακόμη 
μεγαλύτερες επιτυχίες. 

 
 
 
Ο Πρόεδρος            Η Γεν. Γραμματέας 
 
Δημήτριος Λένης                    Αγλαΐα Ζαραλίκου 
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